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 Al Sindaco 
Alla Presidente del Consiglio Comunale

INTERROGAZIONE

Oggetto: LA MILLE MIGLIA NON FARA’ TAPPA NELLA NOSTRA CITTA’, PER POCHE 
MIGLIAIA DI EURO MODENA RINNEGA LE SUE RADICI DI “ TERRA DI MOTORI “

La Mille miglia è per eccellenza una gara automobilistica che per anni ha fatto rivivere alla città gli 
echi delle mitiche auto che hanno scritto la storia dell’automobilismo modenese.

CONSIDERANDO
Che la nostra amministrazione si dice attenta a valutare le varie opportunità per rilanciare il turismo 
della nostra città e per sottolineare e accrescere le nostre eccellenze industriali

VISTO CHE
per anni gli assessorati che si sono susseguiti ci hanno proposto e continuano a farlo, manifestazioni 
di basso livello , e oggi hanno disatteso all’impegno di non valorizzare la Gara Automobilistica solo 

perché è stato richiesto un contributo.
E in alternativa ci vengono “propinate “ manifestazioni al cioccolato , sull’integrazione , dei gran 
banchetti ambulanti da quartiere etnico,un centro che non ha e non avrà mai la metropolitana ,ma in 
compenso ha il trenino di Modena Amore Mio.
E che  tutto  ciò  potrebbe  anche  starci  bene,ma  penso  che  non possa  andar  bene  ai  cittadini  se 
sapessero che tutte  queste  manifestazioni  costano centinaia  di  migliaia  di  euro dei  contribuenti 
modenesi, e che certamente non hanno la stessa rinomanza.

TUTTO CIO’
Squalifica questa amministrazione , che non è stata in grado di mantenere la gara a Modena.
La verità è , che la terra dei motori , quella della cultura del lavoro, quella di uomini lungimiranti 
come Ferrari , che nelle loro aziende creavano col sacrificio auto dalle tecnologie di avanguardia , 
gratificati anche dal piacere di veder crescere i proprio territorio e di conseguenza occupazione è 
oramai solamente una terra di burocrati di partito , che rispondono a regole esclusivamente di un 
proprio ritorno economico politico.



SI INTERROGA QUESTA GIUNTA
Per sapere le reali cause che hanno portato a escludere la città di Modena dal passaggio della gara 
della Mille Miglia.

Se è venuto a mancare un coordinamento fra gli organi competenti e questa amministrazione , e se 
ciò è stato quali, sono le motivazioni

Se  come  si  dice  non  si  è  fatto  fronte  ad  contributo  in  denaro  ,  questo  quanto  era  ?  E  se 
l’amministrazione non poteva cercare di contribuire o quanto meno farsi da promotore al fine di 
mantenere la gara a Modena .

Sergio Celloni
Capogruppo Movimento per le Autonomie


